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Београд, 19. мај 2010. године 

Министарство правде Републике Србије 

Немањина 22-26, 11 000 Београд 

Министарка, гђа Снежана Маловић 

 
 
Госпођо Маловић, 
 
На састанку представника Друштва судија Србије и Министарства правде од 18. 
маја 2010. године у коме сте и Ви учествовали, обострано је закључено да су у 
поступка реизбора судија начињени значајни пропусти на које је указала домаћа и 
инострана стручна јавност и низ међународних организација и тела, међу којима 
и Европска комисија, као и да ће све констатације и сугестије у вези са тим бити 
поштоване а грешке отклоњене, обзиром да је неспорно опредељење Србије за 
европске вредности и интеграције.  
 
Овакав консензус, уз материјално обезбеђење нереизабраних судија до окончања 
поступка о њиховим жалбама пред Уставним судом,  представља основу даље 
размене мишљења Друштва судија Србије и правосудних званичника о начинима 
исправљања тих грешака. 
 
У Вашим накнадним изјавама датим 18.5.2010. године у вестима Телевизије Б 92 и 
19.5.2010. године у јутарњем дневнику Јавног сервиса, поводом састанка који смо 
имали, навели сте, међутим, да се главне примедбе европских званичника односе 
на недостављање образложења за одлуку о престанку судијске дужности и на 
право на жалбу неизабраних судија и да ће достављањем образложења у складу са 
ставом Уставног суда, које ће унети и транспарентност у ток читавог поступка 
практично бити отклоњене све примедбе. Том приликом поновили сте и тврдњу 
да су у спроведеном поступку бирани бољи кандидати, иако је неспорни  задатак 
тог поступка, у односу на кандидате из реда судија, био да буду изабране све 
судије за које није оборена претпоставка стручности, оспособљености и 
достојности. Тиме се може створити утисак да нису биле разматране друге 
примедбе у вези са реизбором. 
 
Таква изјава одступа од закључка са састанка од 18. маја 2010. године и 
минимизира бројне и суштинске недостатке поступка спроведеног реизбора 
судија.   
 



Стога сматрамо да је на следећем састанку неопходно још једном размотрити да 
ли постоји спремност Министарства правде да заиста прихвати све констатације 
које се односе на састав и независност ВСС, транспарентност и 
контрадикторност поступка, примену објективних критеријума и званичних 
резултата рада и поузданост поступка реизбора нереизабраних судија, као и 
преданост да сви ови недостаци буду отклоњени у складу са сугестијама и то што 
пре.  
 
Уколико таква сагласност постоји, предлажемо да након следећег састанка буде 
издато заједничко саопштење о томе, након чега би могле бити дефинисане теме 
следећих састанака. У супротном, даљи разговор неће бити могућ, пошто 
Друштво судија Србије не може да одустане од одбране независности судства и 
принципијелног решења овог питања. 
 
 
 
 
 
Драгана Бољевић 
Председница Друштва судија Србије 


